KABAR III. — 2 ELEKTRICKY PROUD V KOVECH

8. Kirchhoffovy zakony

(P¥. 101-103)

30. dubna 2022



1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav

r

Pr. 1: KABAR-III-101

Uloha 101
THi rezistory o odporech R =76 0, Ry =4 0 a R, = 6 Q) jsou zapojeny
podle schématu na obr. 46a k baterii s elektromotorickym napétim U, =
= 10 V. Uréete proudy prochézejici jednotlivymi rezistory. Vnitini odpor
zdroje napéti neuvazujte. Ulohu Feste
a) bez pouziti Kirchhoffovych zékont,
b) s pouZitim Kirchhoffovjch zdkont.

Obr. 46a

Visledek na strané 6




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 2: KABAR-III-102

Uloha 102
Urcete proudy I;, I» a I3 v elektrickém obvodu znazornéném na obr. 47,

jestlize Ugg =5V, U =3V, R = Ris=2QaR=10.
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1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 3: KABAR-III-103

Uloha 103
Urtete proudy ve viech vétvich elektrického obvodu zndzornéného na
obr. 48. Véechny zdroje maji elektromotorické napéti 1 V a vnitini odpor
1 2, viechny rezistory zapojené v obvodu maji odpor 10 Q.

Visledek na strane 7




1 ZADANI PRIKLADUV

by d
APRA

Pr. 4: KASTROL-III-2-8-1 (Proudy lasku odnesou!)

Urci velikosti proudii tekoucich rezistory Ry, Ro a R3 a jejich
smery.

A
Rl[Jlo.ﬂ_ R2 []20_0. R3 []10.0.
Uli=10V uz=12Vv
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1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 5: KASTROL-III-2-8-2 (Zapeklitej odpor)

Na obrazku je nakresleno schéma zapojeni péti rezistort. Urcete
odpor tohoto zapojeni mezi body A a B. Hodnoty odporti jsou

oznaceny v obrazku.
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2 VYSLEDKY

e
2 Vysledky
i Vysledek Pr. 1 na str. 1 )
KABAR-III-101
I=1A
I, =06A
I =04A
[ Vysledek PF. 2 na str. 2 )
KABAR-III-102
I =15A
[ I, =05A ]




2 VYSLEDKY

3o
Vysledek Pr. 3 na str. 3 )
KABAR-III-103
i
it
i I3 = %A j

Animace obvodu na FALSTADOVI:

[ https://tinyurl.com/yxrvikwy J

Resba:

[ https://www.geogebra.org/m/xc33yyq7 ]



https://tinyurl.com/yxrvfkwy
https://www.geogebra.org/m/xc33yyq7

2 VYSLEDKY

Vysledek Pr. 4 na str. 4
KASTROL-III-2-8-1 (Proudy lasku odnesou!)

( )

I; = 120mA; tece odporem R; od A k B

I, = 440 mA; tece odporem Ry od Bk A

I3 = 320mA; tece odporem R3 od Ak B

| J/

Animace obvodu na FALSTADOVI:

[ https://tinyurl.com/y4y2cxbw ]

Ozvuéeni obvodu na SPOTACOVI:

[ Proudy lasku odnesou! ]

Resba:

[ https://www.geogebra.org/m/cjwgpgda ]



https://tinyurl.com/y4y2cxbw
https://open.spotify.com/track/54VXIGSvGpnBhZUdH000ED?si=29aac62dbd5d4af0
https://www.geogebra.org/m/cjwgpgda

3 ODKAZ NA SBIRKU

Vysledek Pr. 5 na str. 5
KASTROL-III-2-8-2 (Zapeklitej odpor)

R=30Q

Resba:

[ https://www.geogebra.org/m/gdxvohjv ]

3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA III.:

[ https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme ]



https://www.geogebra.org/m/g4xv9hjv
https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme
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